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0110-KLL2.261.12.2025.1					        Załącznik nr 5 do Zaproszenia
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych pozyskanych bezpośrednio od osoby fizycznej, której dane dotyczą, w postępowaniu wyłączonym ze stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), dalej zwane RODO, informujemy:
1. Tożsamość i dane kontaktowe administratora
Administratorem Państwa danych osobowych jest Krajowa Informacja Skarbowa reprezentowana przez Dyrektora KIS. Z administratorem można kontaktować się pisemnie na adres: ul. Warszawska 5, 43-300 Bielsko-Biała; elektronicznie na adres e-mail: kis@mf.gov.pl lub na skrzynkę podawczą ePUAP: /KIS/SkrytkaESP; telefonicznie pod nr 33 472-79-00.
2. Dane kontaktowe inspektora ochrony danych
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem, elektronicznie na adres email: iod.kis@mf.gov.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.
3. Cel przetwarzania danych i podstawa prawna 
[bookmark: _Hlk194561756]Państwa dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO w prawnie uzasadnionym interesie Administratora, którym jest wyłonienie Wykonawcy w postępowaniu dotyczącym remontu polegającym na wymianie okien w budynku Delegatury Krajowej Informacji Skarbowej w Lesznie, wyłączonym spod stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1.
4. Odbiorcy lub kategorie odbiorców danych osobowych
Odbiorcą Państwa danych osobowych będzie podmiot przetwarzający dane osobowe (na zlecenie administratora), z którym zawarto umowę powierzenia, tj. Centrum Informatyki Resortu Finansów z siedzibą w Radomiu (usługa wsparcia IT).
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania, w oparciu o przepisy ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej, przepisy regulujące procedury kontroli w administracji oraz inne powszechnie obowiązujące przepisy prawa.
5. Okres przechowywania danych osobowych
Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat zgodnie z obowiązkiem archiwizacji dokumentacji wynikającym z ustawy z 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz stosownie do Instrukcji Kancelaryjnej i Jednolitego Rzeczowego Wykazu Akt obowiązującego w Krajowej Informacji Skarbowej.
6. Prawa osób, których dane dotyczą
Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
1) na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Państwa dotyczących;
2) na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Państwa danych osobowych;
3) na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO, przy czym prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego; 
4) na podstawie art. 21 RODO prawo do wniesienia sprzeciwu ze względu na Państwa szczególną sytuację, chyba że administrator wykaże istnienie ważnych, prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec Państwa interesów i wolności lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń;
5) prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa; przez elektroniczną skrzynkę podawczą: /UODO/SkrytkaESP).

7. Informacja o dobrowolności lub obowiązku podania danych osobowych
Obowiązek podania danych osobowych jest dobrowolny, jednakże ich niepodanie będzie skutkowało brakiem możliwości skutecznego złożenia oferty i zgłoszenia udziału w postępowaniu. W przypadku wyłonionego Wykonawcy, podanie danych osobowych jest warunkiem zawarcia i wykonania umowy.
8. Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji i profilowaniu
Wobec Pani/Pana nie będą podejmowane decyzje oparte wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu danych osobowych, w tym ich profilowaniu. Oznacza to, że decyzje nie będą podjęte za pomocą środków technicznych bez udziału człowieka, w tym nie dokonamy automatycznej oceny niektórych czynników osobowych, które Pani/Pana dotyczą.
